

Polgármesteri beszámoló

a két ülés közti eseményekről 2017. április 19-e és 2017. május 24-e között

2017 áprilisa, Perkáta

Újabb 3 önkéntes projekt valósult meg a perkátai Hankook-os dolgozók pályázata által, amelyet köszönünk nekik és a vállalatnak is. Dingl Ferenc szociális intézményi, Fórizs Attila kastélykerti, míg Urbán Tamás iskolai projektet vezetett.

2017. április 20. Perkáta

Húsvétra és anyák napjára közel 500 temetői sírra helyeztünk ki értesítést, miszerint lejárt a sírhely megváltása. A lejárt sírok egy részének megváltása csak csúszott, de jelentős sírról feltételezzük, hogy már nem jár senki sem gondozni. A meg nem váltott sírok közel 20%-át már újraváltották a családtagok. Halottak napja alkalmából újra megtesszük a meg nem váltott sírhelyek kapcsán az értesítést. Az év végéig nem megváltott sírhelyeket a jogszabályi keretek közt felszámoljuk és újraértékesítjük.

2017. április 20. Perkáta

A szociális intézménynél a vihar miatt leszakadt egy nagy ág, amely az épületbe menő vezetékben is kárt tett. A hiba elhárítását a Katasztófavédelem Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltósága hárította el. Az épületben többszáz ezer forintos kár keletkezett.

2017. április 28. Dunaújváros

Április 28-án kaptunk hírt két jelentős fejlesztés támogató döntéséről, amelyben a Településfejlesztési Operatív Program keretében az óvoda bővítése 180 millió forintos támogatást, míg az orvosi rendelő fejlesztése 90 millió forintos támogatásban részesült.

2017. április 29. Perkáta

A kastélykertben a Magyar Sport Napját ünnepeltük, míg a kastélyban a gyermekrajzverseny kiállításával és testvértelepülési filmek vetítésével a Testvértelepülések Napját.

2017. május 4. Székesfehérvár

Az elmúlt napokban, hetekben számos Perkáta Nagyközség Önkormányzata tagságával is bíró önkormányzati társulás és vállalkozás zárta le közgyűlésével a 2016-os gazdasági évet. Még április utolsó hetében tartotta társulási ülését a már hamarosan megszűnő Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás. Május 4-én a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás is közgyűlést tartott Székesfehérvárott. Az adonyi székhelyű és a tényleges hulladékszállítási szolgáltatást végző résztulajdonunkban levő Dészolg Kft. május 5-én tartott taggyűlését. Május 9-én pedig Dunaújvárosban tartotta küldöttgyűlését a Dunaújvárosi Vízgazdálkodási Építőipari és Környezetvédelmi Társulat.

2017. május 5. Perkáta

A Fejér Megyei Kormányhivatal járási szervezetének dunaújvárosi munkaügyi kirendeltsége szervezésében május 5-én 22 fővel szobaasszony képzés indult Perkátán. A tanfolyam fő jelentősége, hogy a képzettségen túl egy konkrét Velencei-tavi szálloda gyakorlati helyet biztosít hozzá, amely után álláslehetőség is megvalósulhat.

2017. május 5. Perkáta

A Perkátai Kínai Központ Nkft. által üzemeltetett Győry kastélyban tartotta idei tanszéki napját a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kínai tanszéke. A rendezvényre elfogadta a meghívást Duan Jielong, a Kínai Népköztársaság budapesti nagykövete, Pető Ernő, a Magyar-kínai Gazdasági Kamara elnöke és dr. Salát Gergely tanszékvezető, sinológus. A köszöntőket követően délelőtt előadásokat hallhattunk tanszékvezető Úrtól, Pavlicsek Zsolttól és a tanszék hallgatóitól, majd ebéd után a hallgatók kézműves foglalkozásokat tartottak az iskolásainknak.

2017. május 2-7. Perkáta

A Születés Hete alkalmából több napos programot szervezett a kismamák és a gyermekek számára a Védőnői Szolgálatunk és Perkátai ÁMK. A börsét, az előadásokat követően május 6-án az óvoda előtt került megvalósításra a tavaly született 49 perkátai gyermek névsorát tartalmazó Újszülöttek Liget 2017, amelynek oszlopára áthelyezésre került a három Laposra telepített Újszülöttek Ligete tábla is. A Születés Hete keretében anyák napi ünnepség is megvalósult, ahogy történt ez óvodai, iskolai és civil szervezeti keretek között is a következő napokban.

2017. május 11. Dunaújváros

Május 11-én délelőtt a dunaújvárosi Városházán járási szintű megbeszélést hívott össze a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából a Közlekedéstudományi Intézet a járás közösségi közlekedésének egyeztetése ügyében. A megbeszélésen az intézet mellett a busz és vasúti közlekedési szolgáltatást végző cégek képviselői vettek részt. Perkáta Nagyközség Önkormányzata nevében több témát vettem fel, egyrészt, hogy a Szabadegyháza ipartelepi elkerülő út elkészülte hat-e a Dunaújváros és Székesfehérvár közötti járatokra, amelyre válaszként azt kaptam, hogy természetesen nem. Jeleztem, hogy több olyan járat halad át Perkátán, amely Fejér megye határain túl jár és Perkáta, Községháza megállóban megáll, míg a Fehérvári utcai megállóban nem. Erre konkrét választ nem kaptam, mert csak a Fejér megyei közösségi buszközlekedési szolgáltatást biztosító Középnugat-magyarországi Közlekedési Központ illetékesei vettek rajta részt és más szolgáltató nevében nem tudtak nyilatkozni. Felvettem azt, hogy számos vállalati busz szállít székesfehérvári üzemekbe munkavállalókat, de menetrendi járatokkal nem lehet műszakos állásba járni Székesfehérvárra Perkátáról, de még Dunaújvárosból sem. Ennek beindítását nem zárták ki, viszont ehhez megfelelő létszámigényre lenne szükség, amely eddig nem jelentkezett, elsősorban az említett vállalati járatok miatt. Végül megköszöntem a KNYKK jelenlevő dunaújvárosi személyszállítási üzemvezetőjének, Tóth Ferenc Úrnak a volán minden olyan munkatársának a munkáját és hozzá állását, akik a perkátai közösségi közlekedési személyszállításban részt vesznek.

2017. május 11-24. Perkáta

Az önkormányzat április döntését követően 11-e és 24-e között zajlottak a település belterületén és a bekötő úton a kátyúzási munkálatok.

2017. május 16. Perkáta

A Perkátai SE az elmúlt évet követően ismét eredménnyel pályázott a TAO pályázaton, amelyre közel 3 millió forintos támogatást nyert az ebben a szezonban újraindított utánpótlásprogramja kapcsán. Az elmúlt évben 5 perkátai és térségi vállalkozás ajánlotta fel a társasági adója jogszabályban meghatározott részét a perkátai gyermekek támogatására.

2017. május 20. Perkáta

A testület április 20-i döntése, majd az azt követő országos média és politika középpontjába kerülést követően 352 perkátai magánember tiltakozó aláírását is figyelembe véve május 15-i rendkívüli ülésen az önkormányzat visszavonta a szoborállításhoz kapcsolódó közterület-használati határozatát. Ezt követően önkormányzatunkhoz is több megkeresés is érkezett, amelyet továbbítottunk a 3 magánadományozó felé, akik az egyik helyszínt elfogadva, május 20-án, Kálózon avatták fel a szobrukat.

2017. május 16-a és 24-e, Perkáta

A perkátai Egészségház munkatársai két alkalommal is részt vettek a dunaújvárosi újraélesztési csúcskísérletben, amelyben 11 napra próbálják önkéntesek javítani a csúcsot.

2017. május 5-e és 23-a, Perkáta

Két jelentősebb zivatar is zúdult Perkátára, a kettő közül az enyhébb 5-én délután, míg jégesővel és település K-i oldalán jelentős mennyiségű csapadékkal 23-án 16 óra után. A második eső jelentősebb károkat okozott, elöntve a Zrínyi utca felső oldalának kertjeit, illetve elmosva a Sajtos közt, illetve órákig akadályozva a forgalmat a 62-es főút bekötő útján. A

Faluüzemeltetés és Roma Önkormányzat az eső elálltával egyszerre több helyszínen folytatott mentési munkálatokat, amelyet köszönünk nekik.

2017. május 12. Perkáta

Önkormányzatunk az óvodai intézményegység kapcsán pályázatot írt ki óvodatej programra, amelyre a május 12-i beadási határidőig egy vállalkozás, a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. nyújtott be pályázatot. A vállalkozás így ősztől tudja biztosítani ezt a szolgáltatást, ők végzik már évek óta Perkátán az iskolatej programot is.

2017. május 24. Peking

Kormos Balázs perkátai fiatalember a százhalombattai Forrás Néptáncegyüttes tagjaként Kínába utazott, ahol Pekingben és környékén közel két hét alatt számos fellépésen vesz részt, elsősorban magas szintű kínai-magyar kulturális együttműködési projektek kulturális programjaként.

2017. május Perkáta

Az óvodai intézményegység vezetői, így a Perkátai ÁMK igazgatóhelyettesi pozíciójára Kovács Tiborné 2017. december 31-i nyugállományba vonulása miatt pályázatot írt ki az intézmény. A beadási határidőig egy pályázó nyújtotta be vezetői pályázatát, Cseréné Marczal Zsuzsanna, az intézményegység eddigi helyettes vezetője. Intézményegység-vezetői megbízatása 2017. június 1-jétől lép életbe.

Következő időszak eseményei:

2017. június 10. – Fejér Megyei Polgárőr Nap a Perkátai Polgárőrség szervezésében, majd este falunap

2017. június 17. – iskolai ballagás

2017. június 24-28. – Saint-Maximin családi csoportjának látogatása

Perkáta, 2017. május 24.

Somogyi Balázs polgármester